BiRIMLER, BiRIiM SISTEMLERI VE BiRIM DONUSTURME CALISMA SORULARI

1) 312mOnin kar!dld4n cinsinden ala"ddakilerden hangisidir? (c)
a) 0,32 b) 32 c) 320 d) 0,032 e) 3200

2) Mili Snekinin saydsal de"eri ala"ddakilerden hangisidir? (d)
a)l b) 10 c) 100 d) 1/100 e) 1/1000

3) Kilo Snekinin saydsal de"eri ala"ddakilerden hangisidir? (b)
a) 10m0 b) 1000 c) 100 d) 10 e)l

4)! cm' ala"ddakilerden hangisine elitti? (a)

a) mililitre b) litre c) kilogram d) kilometre e) gram

5) Litre ne SlsYsYdYr? (c)

a) uzunluk b) alan c) hacim d) a"orlok e) kYtle

6) ...IekKli silindirik kap iserisine bir ta! atdldyor. Suyun hacmi 18 mililitreden 22 mililitreye yYkseliyor. Ta!®n hacmidie® (d)O
a)l b) 2 c)3 d) 4 e)5

7) ...leekKli silindirik kaptal 5ml su bulunuyor. Suyun kYtlesi gram cinsinden ne kadare)dr? (
a) 150 b) 0,15 c) 10 d) 5 e) 15



8) #ehir isi azami sVYrat limiti* 1" ! saatOtir. Bu sYrat/! cinsinden ala"ddakilerden hangisidir? (a)
a) 13,89 b) 50000 c) 0,01389 d) 15,12 e) 5,23
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14)KYtlesi 600 ve hacmi 300000c” olan bir jelin, yo"unlu"ukg/I i olarak ne kadardou?= ! /! !
a) 0,8 b) 1,25 c) 0,2 d) 2 e) 800
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21) Normal !artlarda bir insan6n dakikada 10 nefes aldd"6nd kabul ederek, ortalama insan SmrYnYn 70 y6l oldu"u binsdkédeshirY

boyunca aldd"6 nefes sayds0 ala"ddakilerden hangisidir? (c)

a) 700 b) 36792000 c¢) 36790000 d) 5256000 e) 525600

22) ! 1" kg ibuprofenden kae adex25!!" tablet Yretilebilir{lm =1" 3111 =1" '), (c)

a) 7,6923x108 b) 7,6923 ) 7692,3  d) 76923 e) 769,23

23) 45,I" I" radyasyon miktargray cinsinden ifade edildi"inde a!a"6dakilerden hangisidir?# ! !!"# ) (a)
a) 4587 b) 0,4587 c) 458,7 d) 4,587 e) 45,87

24) Bir hastandn ald6"d radyasyon dozunun miKtandem ise, budoz!" (Sievert) cinsinden miktard al!a"ddakilerden hadigis
(A"# =1!1cSv) (c)
a) 25 b) 25x10° c) 25x10° d) 25000 e) 250

25) Bir tedavi seansdndan sonra vYcuttaki tYm&ry radyasyon almé'tér. Bu doadrcinsinden ala"ddakilerden hangisidid?-ad =
LcGy,! ¢ =1" ~21 (d)
a) 40 b) 400 c) 0,04 d) 4000 e) 4

26) Bir tedavi seansdndan sonra vYcuttaki tY403Fy radyasyon almdé!tdr. Bu do¥'# /g cinsinden ala'ddakilerden hangisidir?
(IM=10'Mc=1""" 1rad =!cGy!1!I" | %,1eV! e ="nq(e)

a) 5 b) 25x10 c) 25x10*° d) 25x10’ e) 25x106°



